

84271 - 朝觐者或者其他穆斯林在伊历十二月的前八天封斋是可嘉的行为

the question

我知道在驻阿尔法的那一天封斋是憎恶的行为，朝觐者在伊历十二月的初一至初八封斋的教法律例是什么？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

朝觐者或者其他穆斯林在伊历十二月的初一至初八封斋是可嘉的行为，因为先知（愿主福安之）说：“据真主看来，在哪一天作善功也没有在十二月前十日封斋尤为可爱。”门弟子们（愿主喜悦他们）说：“真主的使者啊！为主道出征也比不上在这十日封斋的优越吗？”先知（愿主福安之）说：“为主道出征也比不上在这十日封斋的优越，除非用生命和财产为主道出征而一去不复返的战士！”《布哈里圣训实录》（969段）和《穆斯林圣训实录》（757段）辑录，这是穆斯林辑录的文字，是伊本•阿巴斯（愿主喜悦之）传述的圣训。

在《教法百科全书》（28 / 91）中叙述：教法学家一致认为在伊历十二月的初一至初八（在驻阿尔法之前）封斋是可嘉的行为，马力克学派和沙菲尔宣布：朝觐者在这几日封斋是圣行。

在《需求者的终点》（3 / 207）中叙述：在伊历十二月的初一至初八（在驻阿尔法之前）封斋是圣行。《花园》在叙述：这对于朝觐者或者其他穆斯林都是一样的。至于朝觐者，则在驻阿尔法的那一天不能封斋，朝觐者在那一天开斋是可嘉的行为，哪怕他身强力壮也罢，这是为了仿效使者（愿主福安之）的行为，也是为了有能力向真主多多地祈祷。

真主至知！